

C CARE



KTS 200

**GEBRUIKSAANWIJZING
INSTRUCTION MANUAL
BEDIENUNGSANLEITUNG
MODE D'EMPLOY**

**ELEKTRISCHE BOVENDEKEN
ELECTRIC OVER BLANKET
ELEKRISCHE WÄRMEZUDECKE
COUVERTURE CHAUFFANTE**

GEBRUIKSAANWIJZING

Wij feliciteren u met de aankoop van onze C-CARE elektrische bovendecken KTS200 en bedanken u voor het in ons merk en onze producten gestelde vertrouwen.

Wij zijn er van overtuigd dat u met deze aankoop een hoogwaardig kwaliteitsproduct heeft aangeschaft waarvan u van het gebruik gedurende vele jaren plezier zult hebben. Leest u deze gebruiksaanwijzing eerst zorgvuldig door voor u het product in gebruik neemt, ook wanneer u met het soort product vertrouwd bent. Het geeft u bruikbare tips om uw product optimaal te gebruiken.

Indien u na het lezen van deze gebruiksaanwijzing toch nog vragen heeft over dit product en het gebruik er van stuurt u dan een e-mailbericht naar onderstaand adres; wij zullen uw vraag direct beantwoorden.

CRESTA INTERNATIONAL BV

ROLBRUGWEG 4

1332 AS ALMERE

Nederland

info@cresta-international.com

www.cresta-care.com

Tel : + 31 36 3030063

INSTRUCTIES

Leest u deze gebruiksaanwijzing eerst zorgvuldig door voordat u het product in gebruik neemt, ook wanneer u met het soort product vertrouwd bent. De onderstaande veiligheidsvoorschriften verminderen het risico van brand, elektrische schokken en letsel indien deze zorgvuldig worden opgevolgd. Bewaart u deze gebruiksaanwijzing, uw aankoop bon en de verpakking op een veilige plaats voor mogelijk toekomstig gebruik. Indien u het product aan iemand overdraagt geeft u diegene dan ook de gebruiksaanwijzing mee.

NEDERLANDSE GEBRUIKSAANWIJZING BELANGRIJKE VEILIGHEID INSTRUCTIES



HOUD DEZE INSTRUCTIES ONDER HANDBEREIK!

Deze elektrische bovendeken is een product van hoge kwaliteit welke ontworpen is om jarenlang dienst te doen mits hij correct gebruikt en onderhouden wordt. Bewaar deze instructies zodat u deze nog eens na kunt lezen. Als iemand anders de bovendeken gebruikt, dient u hem deze instructies ter hand te stellen.

Hieronder treft u verschillende waarschuwingssymbolen en hun betekenis aan



NIET GEBRUIKEN BIJ JONGE KINDEREN (0 - 3 JAAR)



NIET DOORBOREN MET VEILIGHEIDSSPELDEN

C CARE



NIET GEVOUWEN GEBRUIKEN



NIET GESCHIKT VOOR DE DROOGTROMMEL



NIET CHEMISCH REINIGEN



NIET STRIJKEN



NIET BLEKEN



WASMACHINE WASBAAR OP 30°C

C CARE

Lees eerst de gebruiksaanwijzing aandachtig en geheel door voordat u de elektrische bovendecken gaat gebruiken ook wanneer u met dit soort product vertrouwd bent en bewaar deze zorgvuldig voor latere raadpleging.

- Gebruik de elektrische bovendecken uitsluitend als in de gebruiksaanwijzing beschreven.
- Bij deze elektrische bovendecken is zorgvuldigheid en naleving van de aanwijzingen geboden om letstel of schade te voorkomen
- Deze elektrische bovendecken is niet bedoeld voor medisch gebruik in ziekenhuizen.
- Sluit alleen aan op een netwerk met het voltage zoals vermeld op het product label en gebruik uitsluitend de meegeleverde controller SS02
- Gebruik de elektrische deken niet als laken, leg hem niet onder een matras en stop hem niet als een laken in.
- Gebruik de deken niet bij personen die zich niet zonder hulp kunnen bewegen, kleine kinderen, personen die ongevoelig zijn voor warmte, of dieren. Personen die slechts tot een bepaalde hoogte gevoelig zijn voor warmte mogen de elektrische bovendecken alleen onder toezicht gebruiken.
- Dit product mag niet gebruikt worden door personen die ongevoelig zijn voor warmte en andere zeer kwetsbare personen die niet op oververhitting kunnen reageren
- Deze bovendecken mag niet gebruikt worden door jonge kinderen ouder dan 3 jaar tenzij de controller vooraf is ingesteld door een van de ouders of verzorgende en het kind voldoende geïnstrueerd is hoe het de controller veilig kan gebruiken
- Dit apparaat kan door kinderen vanaf 8 jaar en personen met beperkte fysieke -, zintuiglijke - of mentale capaciteiten of een gebrek aan ervaring en kennis worden gebruikt, op voorwaarde dat ze onder toezicht staan of instructies krijgen over het veilige gebruik van het apparaat en de bijbehorende gevaren begrepen hebben.
- Steek geen spelden of andere scherpe voorwerpen in de deken.

C CARE

- Trek of draai niet aan het netsnoer.
- De kabels en de controller van het apparaat kunnen bij onjuiste plaatsing gevaar voor verstrikking, verwurging, struikelen of erop stappen veroorzaken.
De gebruiker dient ervoor te zorgen dat overtollige kabelbinders en elektrische kabels veilig zijn aangebracht.
- Stel de schakelaar niet bloot aan vocht of vloeistoffen.
- Wanneer de zekering doorgebrand is of de thermische verbinding verstoord, dient u de deken ter reparatie in te leveren bij de zaak waar u deze gekocht heeft. Schakel de deken niet meer in.
- Wanneer het netsnoer beschadigd is dient dit vervangen te worden door de importeur of diens serviceafdeling, dan wel door een gekwalificeerde persoon, om gevaarlijke situaties te voorkomen.
- Controleer de deken regelmatig op gebreken of tekenen van slijtage. Wanneer zich dergelijke tekenen voordoen of wanneer de deken niet correct gebruikt is, dient u met het gebruik te stoppen en de deken in te leveren bij de zaak waar u deze gekocht heeft. Schakel de deken niet meer in.
- Gebruik de elektrische deken niet wanneer hij vochtig of nat is en gebruik deze uitsluitend in droge omgevingen.
- Als het apparaat voor een langere tijd wordt gebruikt, bijvoorbeeld wanneer de gebruiker in slaap valt, dienen de bedieningselementen in stand 1 te worden gezet.
- Stel het apparaat in op temperatuurstand 1 voordat u in slaap valt of het voor een lange tijd gebruikt.
- De deken mag niet ingeschakeld worden door er een tijdschakelaar tussen te plaatsen.
- Vouw de elektrische deken niet te strak op.
- Wanneer de deken ingeschakeld is:
Plaats dan geen grote of zware voorwerpen, zoals koffers e.d., op de elektrische bovendeken.
Plaats geen warmtebron zoals een kruik of een verwarmingsplaatje op de deken.
- Zorg dat de schakelaar niet afgedekt is door dekens, kussens e.d.
- Plaats de schakelaar vrij naast het bed zodat deze niet wordt

C CARE

- afgedekt en er geen extra warmte rond de controller ontstaat.
- Vouw de deken niet op wanneer deze nog warm is.
 - Wanneer u de deken niet dagelijks gebruikt, verwijder dan de stekker uit het stopcontact. Houd de deken droog tot u de deze weer gaat gebruiken - de verpakking is een ideale plaats om de deken op te slaan.
 - Kinderen jonger dan 3 jaar mogen de deken niet gebruiken aangezien zij niet op oververhitting kunnen reageren.
 - Het apparaat kan door kinderen vanaf 3 jaar en jonger dan 8 jaar onder toezicht en met de controller altijd op de minimum temperatuurinstelling worden gebruikt.
 - Let u erop dat kinderen niet met de elektrische bovendeken spelen.
 - Deze deken dient niet gebruikt te worden door jonge kinderen tenzij de schakelaar vooraf is ingesteld door een ouder of het kind geïnstrueerd is hoe de schakelaar veilig te bedienen.
 - Indien niet in gebruik, sla de deken dan als volgt op:
Zorg dat de deken afgekoeld is alvorens u deze opvouwt.
de elektrische bovendeken niet door er voorwerpen op te zetten nadat
 - Wikkel het snoer geheel af om oververhitting van het snoer te voorkomen.
 - Niet aan het snoer c.q. de elektrische bovendeken trekken om de stekker uit de wandcontactdoos te halen. De elektrische bovendeken nooit met natte of vochtige handen aanraken.
 - Verlengsnoeren mogen alleen gebruikt worden indien de netspanning (zie label) en het vermogen hetzelfde of hoger is dan van de elektrische bovendeken. Gebruik altijd een goedgekeurd verlengsnoer.
 - Wenst u de elektrische bovendeken, vanwege een defect, niet langer te gebruiken, adviseren wij u de stekker uit de wandcontactdoos te verwijderen. Breng de elektrische bovendeken naar de betreffende afvalverwerkingsafdeling van uw gemeente.
 - Bij storing nooit zelf repareren.
 - Geen spelden of andere voorwerpen in de elektrische bovendeken prikken.

C CARE

- Dompel de schakelaar, het snoer of de stekker nooit onder in water of andere vloeistoffen.
- Vermijd dat dieren op de elektrische bovendecken gaan liggen.
- Terwijl de elektrische bovendecken is ingeschakeld mag
 - er geen groot of zwaar voorwerp, als een koffer of wasmand, op worden gelegd;
 - er geen warmtebron als een kruik, verwarmingskussen of iets dergelijks op worden gelegd;
 - de schakelaar niet door een deken, kussen of iets dergelijks worden afgedekt of op het toestel liggen.
- Deze elektrische deken is alleen bestemd voor het verwarmen van mensen.
- Deze deken is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik en is niet bedoeld voor toepassing in instellingen en ziekenhuizen.
- Wanneer de elektrische bovendecken oneigenlijk gebruikt wordt, kan er bij eventuele defecten geen aanspraak op schadevergoeding worden gemaakt en vervalt het recht op garantie.
- De elektrische deken is bestemd voor het verwarmen van het menselijke lichaam, om het u behaaglijker te maken in huis. De nieuwe technologie bij deze elektrische deken maakt snel en gelijkmatig opwarmen mogelijk.
- Gebruik de elektrische bovendecken als plaid als u in een stoel of op de bank zit of als 1-persoons bovendecken op bed. De elektrische bovendecken wordt aan de randen niet verwarmd.
- Reiniging en onderhoud mag niet door kinderen worden uitgevoerd en zij onder supervisie van een volwassene
- Laat de deken volledig afkoelen voor u deze opvouwt en opbergt.
- Wanneer u de deken niet gebruikt berg deze dan als volgt op:
 - Berg de deken op in de oorspronkelijke verpakking en bewaar deze op een schone -, droge plaats
 - Vouw de kabel voorzichtig op om draadbbreuken te voorkomen
 - Kreuk de deken niet door er tijdens het opbergen zware voorwerpen op te zetten

- De kabel en de bedieningseenheid van het apparaat kunnen risico's van verstrikking, verwurging, struikelen of erop gaan staan opleveren als ze niet correct zijn aangebracht. De gebruiker dient ervoor te zorgen dat overtollige stukjes kabel en elektronische snoeren op een veilige manier worden gerangschikt.

IN GEBRUIKNAME

Voordat u de elektrische bovendecken voor de eerste maal in gebruik neemt, dient u als volgt te werk te gaan: pak de elektrische bovendecken voorzichtig uit en verwijder al het verpakkingsmateriaal. De verpakking als de plastic zak en het karton buiten het bereik van kinderen houden.

Controleer na het uitpakken de elektrische bovendecken en de schakelaar zorgvuldig op uiterlijke schade, die mogelijk ontstaan is tijdens transport. De elektrische bovendecken **nooit gevouwen, gekreukt, omgeslagen en/of ingestopt** gebruiken. Geen kunstmatige warmtebronnen, zware en/of hoekige voorwerpen op de elektrische bovendecken leggen.

Let op: de elektronische onderdelen in de schakelaar veroorzaken bij gebruik van de elektrische bovendecken een lichte verwarming van de schakelaar. De schakelaar mag daarom nooit op de elektrische bovendecken liggen of worden afgedekt door dekens, kussens en dergelijken.

TEMPERATUURINSTELLING

De snelste verwarming van de elektrische bovendecken verkrijgt u wanneer u eerst de hoogste temperatuur - stand 3 - instelt. Wij adviseren u om daarna voor gebruik een lagere temperatuurstand te gebruiken.

Selecteer een temperatuurstand op de schakelaar. De elektrische bovendecken is nu ingeschakeld. Het controlelampje geeft aan dat de deken is aangesloten op het lichtnet en is ingeschakeld.

WARMTESTANDEN

- 0 = Uit
- 1 = minimale warmte - langdurige verwarming
- 2 = gemiddelde warmte
- 3 = maximale warmte - voorverwarmen

AUTOMATISCHE UITSCHAKELING - NA CA. 180 MINUTEN

De elektrische deken is uitgerust met een automatische uitschakelfunctie. Deze functie stopt ongeveer 180 minuten na ingebruikname de warmtetoevoer van de deken.

Om de elektrische deken opnieuw in gebruik te kunnen nemen, dient u de standenschakelaar eerst op "0" te zetten. Na ongeveer 5 seconden kunt u de deken opnieuw inschakelen. Wanneer de deken na afloop van de automatische uitschakeling niet meer wordt gebruikt, dan dient u deze uit te schakelen - schakelaar naar stand 0 - en de stekker uit het stopcontact te verwijderen.

VOORZICHTIG:

Verwijder onmiddellijk de stekker uit het stopcontact wanneer de elektrische deken onaangenaam warm wordt, hoewel u een lagere temperatuurstand heeft geselecteerd; zichtbare schade of tekenen van slijtage aan de schakelaar, de deken, de stekker of het snoer te zien zijn.

Er kan een defect zijn wanneer de elektrische deken na 30 min. op de hoogste stand nog niet merkbaar warm wordt. Probeer eerst een ander stopcontact en controleer of de schakelaar goed bevestigd is.

REINIGING EN ONDERHOUD

Verwijder voor het schoonmaken eerst de stekker uit het stopcontact en laat de deken minstens 10 minuten afkoelen. Maak de kabel met controller los van de deken

Reinig het oppervlak met een zachte zeepoplossing wanneer dit vuil is en droog deze plek na met een zachte droge doek.

Gebruik geen industriële reinigingsmiddelen zoals wasbenzine.

Model KTS200 kan met de hand of in de wasmachine op een fijnwasprogramma van 30°C gewassen worden. Met de hand reinigen zal echter de levensduur van het product verlengen. Spoel de deken meerdere keer om achtergebleven wasmiddel te verwijderen.

Was de deken samen met andere textiel producten, bij voorkeur in een wasnet.

Volgt u de volgende wasvoorschriften nauwkeurig op.

Verwijder steeds vóór elke reiniging van de elektrische deken de stekker uit het stopcontact. Kleinere vlekken



kunnen met een doek of vochtige spons, eventueel met wat vloeibaar fijnwasmiddel, worden verwijderd.

Bij hardnekkige vlekken kan de elektrische deken in de wasmachine worden gewassen. Verwijder vóór het wassen het afkoppelbare snoer en daarmee de schakelaar van de elektrische deken. Vouw de elektrische deken tweemaal in de lengte en leg hem daarna meermaals dwarsgevouwen in de wasmachine. Stel de wasmachine in op een fijnwasprogramma bij max. 30°C met een laag toerental voor het centrifugeren of een olwasprogramma. Gebruik een fijnwasmiddel en doseer het zoals aangegeven door de fabrikant.

De elektrische deken mag niet in de droogtrommel gedroogd worden. Leg de deken om te drogen over meerdere stabiele waslijnen. De elektrische deken mag niet met wasknijpers of dergelijke worden vastgemaakt. Sluit de schakelaar pas weer op de elektrische deken aan als het afkoppelbare snoer en de elektrische deken geheel droog zijn.

Let op dat de elektrische deken door te vaak wassen te lijden heeft. Was de elektrische deken daarom maximaal één à twee keer per jaar in de wasmachine..

Let op: de elektrische deken mag niet chemisch gereinigd, uitgewrongen, machinaal gedroogd, gemangeld of gestreken worden. Schakel de elektrische deken nooit in om het te drogen. Slechts wanneer de elektrische deken volledig droog is, mag hij weer worden gebruikt.

HET OPBERGEN VAN DE ELEKTRISCHE DEKEN

Wanneer u de elektrische deken gedurende langere tijd niet gebruikt, raden we u aan hem in de originele verpakking weg te leggen in een droge omgeving en zonder dat er iets op ligt.

MILIEUVRIENDELIJKE VERWIJDERING

Volgens de Europese regelgeving 2002/96/EC met betrekking tot elektrisch - en elektronisch afval mogen huishoudelijke apparaten niet bij het ongesorteerde huisvuil worden weggegooid, maar dienen bij uw plaatselijke inzamelpunt te worden ingeleverd, zodat diverse onderdelen weer kunnen worden hergebruikt en zo minder milieubelastend zijn.



Het doorgestreepte afvalbak symbool bij dit product herinnert u aan deze verplichting. Neemt u voor informatie over uw plaatselijke regelgeving contact op met uw gemeente.

GARANTIE

CRESTA INTERNATIONAL B.V. garandeert dit product vrij van (fabrieke)s fouten gedurende een periode van 36 maanden vanaf de aankoopdatum. In geval van een defect binnen deze periode zal CRESTA naar eigen oordeel het apparaat kosteloos repareren of vervangen voor eenzelfde - of gelijkwaardig apparaat. Deze garantie is niet van toepassing bij normale slijtage of indien naar het oordeel van CRESTA INTERNATIONAL B.V. het defect is veroorzaakt door onoordeelkundig gebruik, vallen of stoten, waterschade, indien van toepassing lekkende batterijen en dergelijke. De garantie is uitsluitend van toepassing indien de aanspraak op garantie met de aankoopbon kan worden aangetoond.

Probeer het product niet te openen en zelf te repareren. Uw garantie aanspraken komen daarmee te vervallen

Voorwaarden:

Indien een reparatie noodzakelijk is kunt u het product inleveren in de winkel waar u het gekocht heeft. U kunt het product ook rechtstreeks naar ons opsturen. Stuur u vooraf een bericht met uw klachtomschrijving en vergeet u bij het opsturen niet uw volledige adresgegevens - geen postbus - te vermelden zodat wij het product na reparatie of vervanging weer naar u kunnen retourneren. Indien u het product naar ons opstuurt dient u het voldoende te frankeren. Na reparatie of omruiling ontvangt u uw product van ons franco thuisgestuurd.

Service adres:

Cresta International BV

Rolbrugweg 4

1332 AS ALMERE

Nederland

info@cresta-international.com

www.cresta-international.com

Drukfouten en modelwijzigingen voorbehouden

INSTRUCTION MANUAL

We congratulate you on purchasing our C-CARE electric overblanket KTS200 and thank you for the confidence you have placed in our brand and products.

We are convinced that with this purchase you have acquired a high quality product that you will enjoy using for many years to come.

Please read these operating instructions carefully before using the product, even if you are familiar with the type of product. It gives you useful tips to get the most out of your product.

If, after reading this manual, you still have questions about this product and its use, please send an e-mail to the address below; we will answer your question immediately.

CRESTA INTERNATIONAL BV

ROLBRUGWEG 4

1332 AS ALMERE

The Netherlands

info@cresta-international.com

www.cresta-care.com

Tel : + 31 36 3030063

C CARE

ENGLISH INSTRUCTION MANUAL

Read this manual thoroughly before first use, even if you are familiar with this type of product. The safety precautions enclosed reduce the risk of fire, electric shock and injury when correctly adhered to. Keep the manual in a safe place for future reference, along with the warranty card, purchase receipt and carton. If applicable, pass these instructions on to the next owner or user of the appliance

IMPORTANT INFORMATION !
RETAIN FOR FUTURE USE !



This electric blanket is a high quality product designed to provide years of service if used and maintained correctly. Save these instructions for future reference. If someone else uses the top blanket, give them these instructions.

Here under please find a number of warning icons and their corresponding explanation.



NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 3 YEARS (0 - 3 JAAR)



DO NOT PUNCTURE THE HEATING BLANKET

C CARE



DO NOT USE FOLDED OR RUCKED



DO NOT TUMBLE DRY



DO NOT DRY-CLEAN



DO NOT IRON



DO NOT BLWACH



MACHINE WASH, 30°C

C CARE

Read the instruction manual carefully and completely before using the electric blanket, even if you are familiar with this type of product and keep it carefully for future reference.

- Only use the electric blanket as described in the instructions for use.
- Care must be taken with this electric blanket to avoid injury or damage
- This overblanket is not intended for medical use in hospitals.
- Only connect to a network with the voltage stated on the product label and only use the supplied controller SS02
- Do not use the electric blanket as a sheet, do not put it under a mattress or tuck it in like a sheet.
- Do not use the blanket on persons who cannot move without assistance, small children, persons who are insensitive to heat, or animals. Persons who are only sensitive to heat up to a certain height may only use the electric overblanket under supervision.
- This appliance must not be used by persons insensitive to heat or other very vulnerable persons who are unable to react to overheating.
- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the associated hazards.
- Do not insert pins or other sharp objects into the blanket.
- Do not pull or twist the power cord.
- The cables and controller of the device can present a danger of entanglement, strangulation, tripping or stepping on if placed incorrectly.
The user must ensure that excess cable ties and electrical cables are securely installed.
- Do not expose the switch to moisture or liquids.
- If the fuse is blown or the thermal connection is broken, return the blanket to the store where you purchased it for repair. Do not switch the blanket on again.

C CARE

- If the power cord is damaged, it must be replaced by the importer or its service department, or by a qualified person, in order to avoid a hazard.
- Check the blanket regularly for defects or signs of wear. If such signs appear or if the blanket has not been used properly, you should discontinue use and return the blanket to the store where you purchased it. Do not switch the blanket on again.
- Do not use the electric blanket when it is damp or wet and only use it in dry environments.
- If the device is used for an extended period of time, for example when the user falls asleep, the controls should be set to position 1.
- Set the device to temperature setting 1 before falling asleep or using it for a long time.
- The blanket may not be switched on by placing a time switch between it.
- Do not fold the electric blanket too tightly.
- When the blanket is on:
Do not place large or heavy objects, such as suitcases, etc., on the electric overblanket.
Do not place a heat source such as a hot water bottle or a heating plate on the blanket.
- Make sure the switch is not covered by blankets, pillows, etc.
- Place the switch freely next to the bed so that it is not covered and no extra heat builds up around the controller.
- Do not fold the blanket when it is still warm.
- If you do not use the blanket every day, remove the plug from the socket. Keep the blanket dry until you use it again - the packaging is an ideal place to store the blanket.
- Children under 3 years old should not use the blanket as they cannot react to overheating.
- The appliance can be used by children from 3 years and under 8 years old under supervision and with the controller always at the minimum temperature setting.
- Children shall not play with the blankets.
- The appliance is not to be used by young children over the age of three unless the controls have been pre-set by a parent

C CARE

or guardian, and unless the child has been adequately instructed on how to operate the controls safely.

- Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
- Let the blanket cool down completely before folding and storing it.
- When not in use, store the blanket as follows:
 - Store the blanket in its original packaging and keep it in a clean, dry place.
 - Fold the powercable carefully to avoid cable breaks
 - Do not crease the blanket by placing items on top of it during storage.
- Unwind the cord completely to avoid overheating the cord.
- The cable and control unit of the appliance can give rise to risks of entanglement, strangulation, tripping or treading if not correctly arranged. The user shall make sure that excess ties and electronic cords shall be arranged in a safe way.
- Do not pull on the cord or the electric blanket to remove the plug from the wall socket. Never touch the electric blanket with wet or damp hands.
- Extension cords may only be used if the mains voltage (see label) and power is the same or higher than that of the electric blanket. Always use an approved extension cord.
- If you no longer wish to use the electric blanket due to a defect, we recommend that you remove the plug from the wall socket. Take the electric blanket to the appropriate waste disposal department in your municipality.
- Never repair yourself in the event of a malfunction.
- Do not insert pins or other objects into the electric blanket.
- Never immerse the switch, cord or plug in water or other liquids.
- Avoid that animals lie on the electric top blanket.
- While the electric blanket is switched on,
 - no large or heavy object, such as a suitcase or laundry basket, is placed on it;
 - no heat source such as a hot water bottle, heating pad or the like is placed on it;

C CARE

- the switch is not covered by a blanket, pillow or the like or is lying on the device.
- This electric blanket is only intended for warming people.
- This blanket is only suitable for household use. If the electric blanket is used improperly, no claim for compensation can be made in the event of any defects and the right to warranty lapses. The electric blanket is intended for heating the human body, to make you more comfortable at home. The new technology in this electric blanket allows for quick and even heating possible. Use the electric top blanket as a plaid when you sit in a chair or on the couch or as a single top blanket on the bed. The electric blanket is not heated at the edges.

OPERATION - SELECTING THE TEMPERATURE

To operate the device, first connect the switch to the electric blanket by plugging in the connector. Plug the power cord into the mains outlet. The electric blanket heats up most quickly when you initially set the highest temperature level. We recommend than selecting the lowest temperature level when using the blanket for several hours.

TEMPERATURE SETTINGS

Level: 0 = Off
 1 = Low heat
 2 = Middle heat
 3 = High heat

AUTOMATIC SWITCH-OFF FUNCTION

The electric blanket is automatically switched off after approx. 3 hours. To switch on the electric blanket again, first select the position « 0 », and then after approximately 5 seconds the desired temperature level.

CLEANING AND CARE

Before cleaning, remove the plug from the socket and let the blanket cool for at least 10 minutes. Disconnect the cable with controller from the blanket



Clean the surface with a mild soap solution if it is dirty and dry it with a soft dry cloth.

C CARE

Do not use industrial cleaning agents such as benzene.

Model KTS200 can be washed by hand or in the washing machine on a delicate cycle of 30°C. However, cleaning by hand will extend the life of the product.

Rinse the blanket several times to remove any remaining detergent.

Wash the blanket together with other textile products, preferably in a washing net.

Carefully follow the following washing instructions

Please note that the electric blanket may not be dry cleaned, wrung out, dried by machine, pressed or ironed.

In case of heavier soiling, this electric blanket can be washed in a washing machine.

Set the washing machine to a particularly gentle, 30 C cycle - woollens programme. Use a wool laundry detergent and follow the manufacturer's instructions.

To dry, lay the electric blanket flat on a moisture-absorbent towel or mat. When the electric blanket is completely dry, it should be reconnected to the control switch unit in correct manner. The electric blanket may only be operated with its special control unit.

When storing the appliance, allow it to cool down before folding. Store the electric blanket in a clean and dry place. When storing, do not place any objects on the electric blanket to prevent buckling.

C CARE

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL

The European Directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment - WEEE - requires that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal unsorted municipal waste stream. Old appliances must be collected separately in order to optimise the recovery and recycling of the materials they contain and reduce the impact on human health and the environment.



The crossed out "wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation that when you dispose of the appliance, it should be separately collected. Contact your local authority for information concerning the correct disposal of your old appliance.

WARRANTY

CRESTA INTERNATIONAL B.V. warrants this product to be free from manufacturing defects and material errors for a period of 36 months from the date of purchase. In the event of a defect within this period, CRESTA will at its discretion repair or replace the device free of charge for the same or an equivalent device. This warranty does not apply in the event of normal wear and tear or if, in the opinion of CRESTA INTERNATIONAL B.V. the defect was caused by improper use, falling or impact, water damage, leaking batteries, if applicable, and the like. The warranty is only applicable if the warranty claim can be demonstrated with the purchase receipt.

Do not try to open the product and repair it yourself. Your warranty claims will lapse

Requirements:

If a repair is necessary, you can return the product to the store where you bought it. You can also send the product directly to us. Send a message in advance with your complaint description and do not forget to state your full address details - not a PO box - when sending so that we can return the product to you after repair or replacement. If you send the product to us, you must frank it sufficiently. After repair or exchange you will receive your product from us delivered free.

Service address:

Cresta International BV

Rolbrugweg 4

1332 AS ALMERE

The Netherlands

info@cresta-international.com

www.cresta-international.com

Printing errors and modifications reserved

MODE D'EMPLOI

Nous vous félicitons d'avoir acheté notre Couverture Chauffante C-Care KTS200 et vous remercions de la confiance que vous accordez à notre marque et à nos produits.

Nous sommes convaincus qu'avec cet achat, vous avez acquis un produit de haute qualité que vous apprécierez d'utiliser pendant de nombreuses années.

Veillez lire attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser le produit, même si vous connaissez le type de produit. Il vous donne des conseils utiles pour tirer le meilleur parti de votre produit.

Si, après avoir lu ce manuel, vous avez encore des questions sur ce produit et son utilisation, veuillez envoyer un e-mail à l'adresse ci-dessous; nous répondrons immédiatement à votre question.

CRESTA INTERNATIONAL BV

ROLBRUGWEG 4

1332 AS ALMERE

Pays Bas

info@cresta-international.com

www.cresta-care.com

Tel : + 31 36 3030063

INSTRUCTIONS

Veillez lire attentivement le mode d'emploi avant la première utilisation, même si vous connaissez déjà ce genre de produit. Le bon suivi des consignes de sécurité ci-dessous réduit le risque d'incendie, de chocs électriques et de blessures. Conservez bien ce mode d'emploi, la carte-garantie, votre bon d'achat et l'emballage en vue d'une utilisation future. Si vous cédez le produit à une autre personne, veillez à lui remettre aussi ce mode d'emploi.

LISEZ LES INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
CONSERVEZ LE PRÉCIEUSEMENT POUR
LE CONSULTER PLUS TARD.



LISEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS ET SUIVEZ

Cette couverture chauffante est un produit de haute qualité qui, s'il est utilisé et entretenu correctement, fournira des années de service. Veillez conserver ces instructions pour référence future. Si quelqu'un d'autre utilise la couverture supérieure, donnez-lui ces instructions.

Ci-dessous vous pouvez voir plusieurs symboles d'avertissement et leur signification



NE PAS LAISSER UTILISER PAR JEUNES ENFANTS (0 - 3 ANS)



NE PAS PERCER AVEC DES AIGUILLES

C CARE



NE PAS UTILISER EN ÉTAT PLIÉ OU FROISSÉ



NE PAS SÉCHER AU SÈCHE-LIGNE



NETTOYAGE À SEC EXCLU



NE PAS REPASSER



NE PAS BLANCHIR



LAVAGE EN MACHINE 30°C

C CARE

- La couverture chauffante ne peut être utilisée qu'avec l'unité de commande fournie SS02
- Cette couverture chauffante n'est pas destinée à un usage médical dans les hôpitaux
- Conçu uniquement à un réseau avec la tension indiquée sur l'étiquette du produit.
- Le couverture chauffante ne doit pas être utilisée pliée ou froissée.
- N'utilisez pas le couverture chauffante comme un drap, ne la placez pas sous un matelas ou ne la glissez pas comme un drap.
- N'utilisez pas le couverture chauffante sur des personnes qui ne peuvent pas bouger sans assistance, des jeunes enfants, des personnes insensibles à la chaleur ou des animaux. Les personnes qui ne sont sensibles à la chaleur qu'à une certaine hauteur ne peuvent pas la sous-couverture que sous surveillance.
- N'utilisez pas l'appareil sur des enfants ou des personnes handicapées, endormies ou insensibles à la chaleur (personnes qui ne peuvent pas réagir à la surchauffe).
- Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes insensibles à la chaleur et d'autres personnes très vulnérables qui sont incapables de réagir à la surchauffe
- N'insérez pas d'épingles ou d'autres objets pointus dans le couverture.
- Ne tirez pas et ne tordez pas le cordon d'alimentation.
- N'exposez pas le commutateur à l'écran ou à des liquides.
- Si le fusible est grillé ou si la connexion thermique est interrompue, renvoyez le couverture chauffante au magasin où vous l'avez acheté pour réparation. Ne remettez pas le couverture chauffante en marche
- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par l'importateur ou son service après-vente, ou par une personne qualifiée, afin de voir les situations dangereuses.
- Les câbles et l'unité de commande de l'appareil peuvent présenter un risque d'emmêlement, d'étranglement, de trébuchement ou de marche s'ils sont mal disposés.

C CARE

L'utilisateur doit s'assurer que les attaches serrage et les câbles électriques en excès sont correctement disposés

- Évitez de froisser le couverture chauffante.
- Vérifiez régulièrement le couverture chauffante pour détecter d'éventuels défauts ou signes d'usure. Si de tels signes se produisent ou si le couverture chauffante n'a pas été utilisée correctement, arrêtez de l'utiliser et retournez le couverture chauffante au magasin où vous l'avez achetée. N'allumez plus le couverture chauffante.
- N'utilisez pas la couverture lorsqu'elle est mouillée et utilisez-la uniquement dans des environnements secs
- Le couverture chauffante ne doit pas être allumée en plaçant une minuterie entre elle.
- Ne pliez pas le couverture chauffante électrique trop fermement.
- Lorsque le couverture chauffante est allumée:
Ne placez pas d'objets volumineux ou lourds, tels que des valises, etc., sur la produit
- Ne placez pas de source de chaleur telle qu'une bouillotte ou un coussin chauffant sur la sous-couverture.
- Assurez-vous que le contrôleur n'est pas couvert par des couvertures, oreillers, etc. et ne vous couchez pas sous la couverture chauffante.
- Placez le contrôleur librement à côté du lit afin qu'il ne soit pas couvert et qu'aucune chaleur supplémentaire ne s'accumule autour du contrôleur.
- Ne pliez pas le couverture chauffante lorsqu'elle est encore chaude.
- Laissez la couverture refroidir complètement avant de la plier et de la ranger.
- Lorsqu'elle n'est pas utilisée, rangez la couverture comme suit:
 - ranger la couverture dans son emballage d'origine et la conserver dans un endroit propre et sec
 - pliez soigneusement le câble pour éviter les ruptures de câble
 - ne froissez pas la couverture en plaçant des objets dessus pendant le stockage

C CARE

- Si vous n'utilisez pas le couverture chauffante quotidiennement, retirez la fiche de la prise murale et retirez le couverture chauffante de votre lit. Gardez la couverture au sec jusqu'à ce que vous soyez prêt à l'utiliser à nouveau - l'emballage est un endroit idéal pour ranger la couverture.
- Si l'appareil doit être utilisé pendant une longue période, par exemple lorsque l'utilisateur s'endort, les commandes doivent être réglées sur la position 1.
- Veuillez régler l'équipement au niveau 1 avant de vous endormir ou de l'utiliser pendant une longue période.
- Les réglages 1 et 2 sur le contrôleur conviennent au chauffage pendant la nuit
- Les enfants doivent utiliser le couverture chauffante sous surveillance et s'assurer qu'ils ne jouent pas avec la sous-couverture.
- Les enfants ne doivent pas jouer avec la couverture.
- L'appareil ne doit pas être utilisé par de jeunes enfants de plus de trois ans, à moins que les commandes n'aient été préréglées par un parent ou un tuteur et à moins que l'enfant n'ait été correctement instruit sur la façon d'utiliser les commandes en toute sécurité
- Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales limitées ou un manque d'expérience et de connaissances, à condition qu'elles soient supervisées ou qu'elles reçoivent des instructions sur la façon d'utiliser l'appareil en toute sécurité et comprend les dangers encourus.
- L'appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 3 ans et de moins de 8 ans sous surveillance et avec le contrôleur toujours réglé sur la valeur de température minimale.
- Cette couverture chauffante ne doit pas être utilisée par de jeunes enfants à moins que le contrôleur n'ait été préréglé par un parent ou que l'enfant n'ait reçu des instructions sur la façon d'utiliser le contrôleur en toute sécurité.
- Le nettoyage et la maintenance par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance

C CARE

- Utilisez uniquement cet appareil pour les usages décrits dans ce mode d'emploi.
- Comme pour tous les appareils électriques, il sera demandé de prendre particulièrement soin de ce dessous de lit chauffant, ainsi que de respecter les consignes, afin d'éviter toutes blessures ou dommages.

AVANT UNE PREMIÈRE UTILISATION

Retirez tout le matériel d'emballage et gardez-le hors de portée des enfants. Après avoir retiré l'appareil de son emballage, contrôlez minutieusement s'il n'y a pas de dommages visibles ayant peut-être été causés pendant le transport. Lisez ce mode d'emploi très attentivement avant d'utiliser votre appareil et conservez-le précieusement pour le consulter éventuellement plus tard. En ce qui concerne la couverture chauffante ne pas l'allumer alors qu'il est plié ou comprimé et ne pas l'enfoncer dans le lit ou le poser à côté du matelas.

Lorsque la couverture chauffante est allumée, veuillez respecter les instructions suivantes : aucun objet puissant ou un objet engendrant de la chaleur ne doit être posé dessus.

Attention : Les composants électroniques se trouvant dans l'interrupteur entraînent une légère surchauffe de celui-ci lors de l'utilisation du dessous de lit chauffant. C'est la raison pour laquelle l'interrupteur ne doit jamais se trouver sur le dessous de lit chauffant ou bien être recouvert par des couvertures, des coussins ou des objets similaires.

CHOIX DE LA TEMPÉRATURE

Afin de réchauffer le plus rapidement possible la couverture chauffante, vous devez d'abord régler le degré de température le plus élevé. Lors de l'utilisation, nous recommandons ensuite de choisir le degré de température le plus bas en faisant fonctionner l'appareil durant plusieurs heures.

Sélectionnez un niveau de température sur le commutateur. Ceci met la couverture chauffante sous tension.

SÉLECTION DE TEMPÉRATURE

0 = Arrêt

1 = chaleur minimale / pendant longtemps

2 = chaleur moyenne

3 = chaleur maximale / pré-chauffage

ARRÊT AUTOMATIQUE - AU BOUT DE 180 MINUTES

Cette couverture chauffante est pourvue d'un arrêt automatique. Il interrompt le chauffage 180 minutes environ après la mise en marche de la couverture chauffante. Pour remettre en marche la couverture chauffante, il faut tout d'abord ramener le

C CARE

bouton de réglage en position « 0 ». Au bout de 5 secondes environ, il est possible de remettre le couvercle en marche. Quand le couvercle chauffant n'est plus utilisé après la durée sélectionnée pour l'arrêt automatique, il doit être éteint (position « 0 ») ou la fiche doit être retirée de la prise de courant.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

UTILISATION

Si elle est sale, nettoyez la surface avec une solution savonneuse douce et séchez avec un chiffon doux. N'utilisez pas de nettoyeurs chimiques tels que le benzène.

Le modèle KTS200 peut être lavé en machine à laver avec un programme de lavage doux de 30 °. Le lavage des mains prolonge la vie.

Avant de laver la couverture dans la machine, d'abord retirer la fiche de la prise et du connecteur qui se détache



de la couverture. Nous recommandons de laver cette couverture avec d'autres produits textiles et ajoutez la couverture, placée de préférence dans un filet à linge. Rincez la couverture plusieurs fois pour éliminer tout le détergent.

Avant le nettoyage du couvercle chauffant, veuillez toujours retirer la fiche de contact de la prise du secteur et déconnectez le fil avec l'interrupteur du couvercle.

Les petites tâches peuvent être enlevées à l'aide d'un chiffon ou d'une éponge humide et éventuellement à l'aide d'un produit de lavage liquide doux.

En cas de salissures plus importantes, il est possible de laver la couverture en machine à laver.

Avant le lavage:

Pliez la couverture chauffante deux fois dans le sens de la longueur et introduisez-la ainsi pliée au carré dans la machine à laver.

C CARE

Sélectionnez sur votre machine à laver le cycle "linge délicat" avec température de lavage maximum de 30°C et vitesse d'essorage réduite ou bien, le programme de lavage "laine".

Utilisez un produit de lavage liquide et dosez-le suivant les indications du fabricant. L'utilisation d'un sèche-linge est déconseillée.

Faites plutôt sécher la couverture sur un étendoir ou une tringle. Ne fixez pas la couverture chauffante avec des épingles à linge ou objets de même type. Ne connectez à la couverture chauffante le câble relié au commutateur que si le connecteur et la couverture sont parfaitement secs.

Veillez faire attention au fait que, lorsque les lavages sont fréquents, le dessous de lit chauffant sera beaucoup mis à contribution. C'est la raison pour laquelle celui-ci ne devrait être lavé à la machine à laver que 1 à 2 fois au maximum durant un ans.

Attention: Veuillez faire attention au fait que le couverture chauffante ne doit pas être nettoyé à l'aide d'un produit chimique, essoré, séché avec un appareil ou repassé. Ne faites en aucun cas passer le couverture chauffante à l'essorage.

CONSERVATION

Dans le cas où vous n'utilisez pas le couverture chauffante pendant une longue durée, nous vous recommandons de conserver celui-ci dans l'emballage original dans un endroit sec et de ne pas poser d'objets lourds dessus.

RECYCLAGE RESPECTUEUX DE L'ENVIRONNEMENT

La directive européenne 2002/96/CE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) exige que les vieux appareils électriques ménagers ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux non triés. Les vieux appareils doivent être collectés séparément afin d'optimiser la récupération et le recyclage des matériaux qu'ils contiennent et de réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement.

Le symbole de la "poubelle sur roues" barrée d'une croix sur le produit vous rappelle votre obligation de collecter séparément l'appareil lorsque vous le mettez au rebut. Contactez les autorités locales pour obtenir des informations sur l'élimination correcte de votre ancien appareil.



GARANTIE

CRESTA INTERNATIONAL B.V. garantit que ce produit est exempt de défauts de fabrication et d'erreurs matérielles pendant une période de 36 mois à compter de la date d'achat. En cas de défaut pendant cette période, CRESTA réparera ou remplacera gratuitement, à sa discrétion, l'appareil par le même appareil ou un appareil équivalent. Cette garantie ne s'applique pas en cas d'usure normale ou si, de l'avis de CRESTA INTERNATIONAL B.V., le défaut a été causé par une utilisation inappropriée, une chute ou un choc, un dégât des eaux, une fuite des piles, le cas échéant, et autres. La garantie n'est applicable que si le droit à la garantie peut être démontré à l'aide de la facture d'achat.

N'essayez pas d'ouvrir le produit et de le réparer vous-même. Vos droits à la garantie seront annulés

Exigences :

Si une réparation est nécessaire, vous pouvez retourner le produit au magasin où vous l'avez acheté. Vous pouvez également nous envoyer le produit directement. Envoyez un message à l'avance avec la description de votre réclamation et n'oubliez pas d'indiquer vos coordonnées complètes - pas de boîte postale - lors de l'envoi afin que nous puissions vous renvoyer le produit après réparation ou remplacement. Si vous nous envoyez le produit, vous devez l'affranchir suffisamment. Après réparation ou échange, vous recevrez votre produit de notre part, livré gratuitement.

Adresse de service :

Cresta International BV

Rolbrugweg 4

1332 AS ALMERE

Pays Bas

info@cresta-international.com

www.cresta-international.com

Sous réserve d'erreurs d'impression et de modifications.

INSTRUKTIONEN

Wir gratulieren Ihnen zum Kauf der C Care KTS200 elektrische Heizdecke und bedanken uns für das Vertrauen, das Sie in unsere Marke und Produkte gesetzt haben.

Wir sind davon überzeugt, dass Sie mit diesem Kauf ein qualitativ hochwertiges Produkt haben, an dem Sie jahrelang Freude haben werden.

Lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden, auch wenn Sie mit dem Produkttyp vertraut sind. Sie erhalten nützliche Tipps, um Ihr Produkt optimal zu nutzen.

Wenn Sie nach dem Lesen dieses Handbuchs Fragen zu diesem Produkt und seiner Verwendung haben, senden Sie bitte eine E-Mail an die unten angegebene Adresse. Wir werden Ihre Frage umgehend beantworten.

CRESTA INTERNATIONAL BV

Rolbrugweg 4

NL-1332 AS ALMERE

Niederlande

info@cresta-international.com

www.cresta-care.com

Tel: +31 36 3030063

ANWEISUNGEN

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung gründlich, bevor Sie das Produkt in Betrieb nehmen. Das gilt auch, wenn Sie mit dieser Art von Produkt vertraut sind. Wenn sie sorgfältig eingehalten werden, reduzieren die nachstehenden Sicherheitsvorschriften die Gefahr für Brand, für Elektroschocks und für Verletzungen. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung, die Karte für die Gewährleistung, den Kassenbon und die Verpackung an einer sicheren Stelle auf, damit Sie sie später benutzen können. Wenn Sie das Produkt einer Drittperson übergeben, können Sie dieser Person auch die Bedienungsanleitung aushändigen

WICHTIGE HINWEISE - FÜR DEN SPÄTEREN GEBRAUCH AUFBEWAHREN!



Diese Heizdecke ist ein hochwertiges Produkt, das bei richtiger Verwendung und Wartung jahrelange Dienste leistet. Bewahren Sie diese Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf. Wenn jemand anderes die obere Decke verwendet, geben Sie ihm diese Anweisungen.

Hier unten sehen Sie verschiedene Warnungssymbolen und Ihre Bedeutung



NICHT BEI JUNGEN KINDERN BENUTZEN (0 - 3 JAHRE)



NICHT MIT NADELN DURCHBOHREN

C CARE



NICHT BENUTZEN WENN GEFALTET ODER ZERKNITTERT



NICHT FÜR DEN WÄSCHETROCKNER GEEIGNET



NICHT PROFESSIONNEL REINIGEN



NICHT BÜGELN



NICHT BLEICHEN



WASCHMASCHINE WASCHBAR BEI 30°C

LESEN SIE DIESE ANWEISUNGEN SORGFÄLTIG DURCH UND BEFOLGEN SIE SIE

Sicherheitsinformation

- Die Decke darf nur mit der mitgelieferten Steuereinheit SS02 betrieben werden
- Das Gerät ist nur für den privaten Gebrauch bestimmt und darf nicht in Krankenhäusern verwendet werden.
- Nur an ein Netzwerk mit der auf dem Produktetikett angegebenen Spannung anschließen.
- Die Heizdecke sollte nicht gefaltet oder zerknittert verwendet werden.
- Verwenden Sie die Heizdecke nicht als Laken, legen Sie es nicht unter eine Matratze oder stecken Sie es wie ein Laken ein.
- Das Gerät darf nicht von jungen Kindern über 3 Jahren benutzt werden, es sei den, die Bedienelemente wurden von einem Eltern oder Erlebenden voreingestellt und das Kind wurde angemessen in der sichereren Bedienung der Bedienelemente unterrichtet.
- Dieses Gerät darf nicht von hitzeunempfindlichen oder anderen sehr verletzlichen Personen verwendet werden, die nicht auf Überhitzung reagieren können
- Verwenden Sie das Gerät nicht bei Kindern oder behinderten, schlafenden oder hitzeunempfindlichen Personen (Personen, die auf Überhitzung nicht reagieren können).
- Durchstechen Sie die Decke nicht und bringen Sie keine Sicherheitsnadeln oder andere spitze oder scharfe Gegenstände an der Decke an.
- Ziehen oder verdrehen Sie das Netzkabel nicht.
- Setzen Sie den Schalter weder Feuchtigkeit noch Flüssigkeiten aus.
- Wenn die Sicherung durchgebrannt oder die thermische Verbindung unterbrochen ist, geben Sie die Decke zur Reparatur in das Geschäft zurück, in dem Sie sie gekauft haben. Die Decke nicht wieder einschalten
- Kabel und Bedieneinheit des Gerätes können bei

unsachgemäßer Anordnung Verwicklungs-, Strangulations-, Stolper- oder Trittgefahr darstellen.

Der Benutzer hat dafür Sorge zu tragen, dass überschüssige Kabelbinder und Elektrokabel sicher angeordnet sind.

- Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.
- Vermeiden Sie es, die Heizdecke zu knittern.
- Untersuchen Sie das Gerät regelmäßig auf Anzeichen von Abnutzung oder Beschädigung. Wenn solche Anzeichen vorhanden sind, das Gerät missbräuchlich verwendet wurde oder nicht funktioniert, geben Sie es vor dem erneuten Einschalten an den Lieferanten zurück.
- Verwenden Sie die Decke nicht im nassen Zustand und verwenden Sie sie nur in trockenen Umgebungen.
- Die Heizdecke darf nicht durch Zwischenlegen einer Zeitschaltuhr eingeschaltet werden.
- Falten oder knittern Sie die Decke während des Gebrauchs nicht.
- Bei eingeschalteter Heizdecke:
Legen Sie keine großen oder schweren Gegenstände wie Koffer usw. auf die Heizdecke
- Stellen Sie keine Wärmequelle wie eine Wärmflasche oder ein Heizkissen auf die Heizdecke.
- Stellen Sie sicher, dass der Controller nicht von Decken, Kissen usw. bedeckt ist und legen Sie sich nicht unter die Heizdecke.
- Platzieren Sie den Regler frei neben dem Bett, damit er nicht abgedeckt wird und sich keine zusätzliche Wärme um den Regler aufbaut.
- Falten Sie die Heizdecke nicht, solange es noch warm ist.
- Wenn Sie die Heizdecke nicht täglich verwenden, ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose und nehmen Sie die Heizdecke von Ihrem Bett ab. Halten Sie die Decke trocken, bis Sie sie wieder verwenden können - die Verpackung ist ein idealer Ort, um die Decke aufzubewahren.
- Wenn das Gerät voraussichtlich über einen längeren Zeitraum verwendet wird, beispielsweise beim Einschlafen des Benutzers, sollten die Bedienelemente auf Position 1

- eingestellt werden.
- Bitte stellen Sie die Ausrüstung auf Stufe 1, bevor Sie einschlafen oder sie längere Zeit benutzen.
- Die Einstellungen 1 und 2 am Regler sind zum Heizen in der Nacht geeignet
- Das Gerät sollte nicht auf einem verstellbaren Bett verwendet werden.
- Kinder unter 3 Jahren dürfen das Gerät nicht benutzen, da sie nicht auf Überhitzung reagieren können.
- Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder Anweisungen bezüglich der sicheren Verwendung des Geräts erhalten und die Gefahren die sie mit sich bringen verstanden haben.
- Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
- Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.
- Das Gerät kann von Kindern ab 3 Jahren und jünger als 8 Jahren unter Aufsicht und mit immer auf minimalem Temperaturwert eingestelltem Regler benutzt werden.
- Lassen Sie die Decke beim Aufbewahren vor dem Falten und Aufbewahren abkühlen.
Wenn Sie die Decke aufbewahren beachten Sie dann:
 - Bewahren Sie die Decke in der Original Verpackung in einer sauberen, trockenen Stelle
 - Zerknittern Sie das Gerät nicht, indem Sie während der Lagerung Gegenstände darauf legen.
 - Falten Sie das Netzkabel vorsichtig zusammen um Kabelbrüche zu vermeiden
- Diese Wärme-Zudecke ist vorgesehen für die Erwärmung des menschlichen Körpers. Sie darf nur als Zudecke verwendet werden, nicht als Unterlage.
- Es dürfen insbesondere keine Säuglinge, Kleinkinder, wärmeunempfindliche - oder hilflosen Personen und keine Tiere erwärmt werden.
- Diese Wärme-Zudecke ist mit einem Sicherheits-System ausgestattet. Die elektronische Sensortechnik verhindert eine

Überhitzung der Wärme-Zudecke auf seiner gesamten Fläche durch eine automatische Abschaltung im Fehlerfall.

- Erfolgt aufgrund eines Fehlerfalles eine automatische Abschaltung der Wärme-zudecke durch das Sicherheits-System, so leuchtet die Signallampe auch im eingeschalteten Zustand der Wärme-Zudecke nicht mehr.
- Bitte beachten Sie, dass die Wärme-Zudecke nach einem Fehlerfall aus Gründen der Sicherheit nicht mehr betrieben werden kann und an die angegebene Service-Adresse eingeschendet werden soll.

VOR DER INBETRIEBNAHME

Entfernen Sie das Verpackungsmaterial und bewahren Sie es unzugänglich für Kinder auf. Kontrollieren Sie, ob alle Teile mitgeliefert und aus der Verpackung genommen wurden, und dass kein Schaden an dem Gerät, z. B. beim Transport verursacht, entstanden ist. Lesen Sie diese Gebrauchsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen und heben Sie sie für späteren Gebrauch auf. Die Wärme-Zudecke **nie gefaltet, zerknittert, zusammengeschoben und/oder eingeschlagen** einschalten. Keine künstliche Wärmequellen, schwere und/oder eckige Gegenstände auf der Wärme-Zudecke legen.

Achtung: Die elektronischen Bauteile im Schalter führen beim Gebrauch der Wärme-Zudecke zu einer leichten Erwärmung des Schalters. Der Schalter darf deshalb niemals auf der Wärme-Zudecke liegen oder durch Decken, Kissen oder ähnliches abgedeckt werden.

TEMPERATURWAHL

Die schnellste Erwärmung der Wärme-Zudecke erreichen Sie, indem Sie zuerst die höchste Temperaturstufe, Stufe 3, einstellen. Wir empfehlen dann für die Nutzung über mehreren Stunden die niedrigste Temperaturstufe zu wählen.

TEMPERATURSTUFEN

- 0 = Aus
- 1 = minimale Wärme / Dauerwärme
- 2 = mittelmässige Wärme
- 3 = maximale Wärme / Vorwärmen

ABSCHALTAUTOMATIK - NACH ZIRKA 180 MINUTEN

Die Wärme-Zudecke wird nach ca. 180 Minuten automatisch abgeschaltet. Um die Wärme-Zudecke wieder einzuschalten, wählen Sie zunächst die Stellung „0“ und nach etwa 5 Sekunden erneut die gewünschte Temperaturstufe.

REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG

- Ziehen Sie vor dem Reinigen der Decke den Netzstecker und lassen Sie sie mindestens zehn Minuten abkühlen.
- Ziehen Sie den Stecker ab und entfernen Sie das Kabel von der Decke
- Die Decke kann bei 30°C im Feinwaschprogramm oder mit der Hand gewaschen werden.
- Falten Sie die Wärme-Zudecke zweimal entlang der längeren Seite und führen Sie sie danach mehrmals quer gefaltet in die Waschmaschine ein.
- Spülen Sie die Decke mehrmals aus, um das gesamte Reinigungsmittel zu entfernen.
- Verbinden Sie den Schalter erst wieder mit der Wärme-Zudecke, wenn die Steckkupplung und der Zudecke vollständig trocken sind. Bitte beachten Sie, dass der Wärme-Zudecke durch all zu häufiges Waschen beansprucht wird.
- Lagern Sie das Gerät an einem sauberen und trockenen Ort, flach ausgelegt, sodass nichts darauf liegt oder bedeckt.
- Verwenden Sie das Gerät erst, wenn es vollständig trocken ist.

Bei Verschmutzung die Oberfläche mit einer milden Seifenlösung reinigen und mit einem weichen Tuch trocknen.

Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel wie Benzol.

Das Modell KTS200 kann in der Waschmaschine mit einem schonenden Waschprogramm von 30 ° gewaschen werden. Mit der Hand waschen verlängert die Lebensdauer.

Bevor Sie die Decke in der Maschine waschen, ziehen

Sie bitte zuerst den Stecker aus der Steckdose und

dem Stecker welches an der Decke abgenommen wird.



Wir empfehlen die Decke zusammen mit anderen Textilprodukten zu waschen.

Fügen Sie die Decke hinzu, vorzugsweise in ein Wäschenetz gelegt.

Verbinden Sie den Schalter erst wieder mit der Wärme-Zudecke, wenn die Steckkupplung und der Zudecke vollständig trocken sind. Bitte beachten Sie, dass der Wärme-Zudecke durch all zu häufiges Waschen beansprucht wird. Die Wärme-Zudecke sollte deshalb maximal ein oder zweimal pro Jahr in einer Waschmaschine gewaschen werden.

Achtung: die Wärme-Zudecke darf nicht chemisch gereinigt, ausgewrungen, maschinell getrocknet, gemangelt oder gebügelt werden.

Schalten Sie der Wärme-Zudecke auf keinen Fall zum Trocknen ein. Befestigen Sie der Wärme-Zudecke zum Trocknen nicht mit Wäscheklammern oder ähnlichem. Erst wenn die Wärme-Zudecke vollständig trocken ist, dürfen Sie es wieder einschalten.

Achtung: Die Decke sollte nicht chemisch gereinigt, nicht ausgewrungen, nicht im Trockner getrocknet und nicht gebügelt werden.

AUFBEWAHRUNG

Wenn Sie die Wärme-Zudecke längere Zeit nicht verwenden, empfehlen wir Ihnen, sie in der Originalverpackung in trockener Umgebung und ohne Beschwerung aufzubewahren.

UMWELTFREUNDLICHE ENTSORGUNG

Laut der europäischen Richtlinie 2002/96/EC über Elektro- und Elektronik-Altgeräte dürfen Haushaltsgeräte nicht mit dem ungetrennten Hausmüll entsorgt werden, sondern sollten zur örtlichen Sammelstelle gebracht werden, damit die einzelnen Teile wiederverwertet werden können und so weniger umweltbelastend sind.



Das durchstrichene Symbol einer Mülltonne, das Sie auf dem Produkt finden, erinnert Sie an diese Verpflichtung. Setzen Sie sich für weitere Informationen über die örtliche Regelung mit Ihrer Kommune in Verbindung.

GARANTIE

CRESTA INTERNATIONAL B.V. garantiert, dass dieses Produkt für einen Zeitraum von 36 Monaten ab Kaufdatum frei von Herstellungsfehlern und Materialfehlern ist. Im Falle eines Defekts innerhalb dieser Frist repariert oder ersetzt CRESTA nach eigenem Ermessen das Gerät kostenlos für dasselbe oder ein gleichwertiges Gerät. Diese Garantie gilt nicht bei normalem Verschleiß oder wenn nach Ansicht von CRESTA INTERNATIONAL B.V. der Defekt durch unsachgemäße Verwendung, Herunterfallen oder Stöße, Wasserschäden, gegebenenfalls undichte Batterien und dergleichen verursacht wurde. Die Garantie gilt nur, wenn der Garantiesanspruch mit dem Kaufbeleg nachgewiesen werden kann.

Versuchen Sie nicht, das Produkt zu öffnen und selbst zu reparieren. Ihre Garantiesprüche verfallen.

Garantiesanspruch

Wenn eine Reparatur erforderlich ist, können Sie das Produkt an das Geschäft zurücksenden, in dem Sie es gekauft haben. Sie können das Produkt auch direkt an uns senden. Senden Sie vorab eine Nachricht mit Ihrer Beschwerdebeschreibung und vergessen Sie nicht, beim Senden Ihre vollständigen Adressdaten - kein Postfach - anzugeben, damit wir das Produkt nach Reparatur oder Austausch an Sie zurücksenden können. Wenn Sie das Produkt an uns senden, sollten Sie es ausreichend frankieren. Nach Reparatur oder Umtausch erhalten Sie Ihr Produkt von uns kostenlos geliefert.

Serviceadresse:

Cresta International BV

Rolbrugweg 4

1332 AS ALMERE

Niederlande

info@cresta-international.com

www.cresta-international.com

Druckfehler und Änderungen vorbehalten.